

## Consultas Realizadas

# Licitación 384583 - Adquisición de Cartuchos y Toneres.

### Consulta 1 - REFERENTE AL ITEM 23 : Tóner TN-620 Negro

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2020
<p>- El toner TN620 con carga de 3000pag, es un toner de prueba que viene con la impresora nueva, no se comercializa como insumo, el código correcto es el TN650 - BROTHER con carga de 8000 pag., consultamos favor pueden modificar las Especificaciones Técnicas corregir con el código correcto del Insumo que necesitan para el Equipo Brother 8890.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2020
<p>Favor verificar Adenda N°1.</p>		

### Consulta 2 - Con respecto al plan de entregas

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2020
<p>Se solicita que la entrega de los bienes será en su totalidad de cada ítem adjudicado y el plazo para la entrega de los mismos es de 30 (treinta) días calendario a partir de la suscripción del contrato formalizado al proveedor. Teniendo en cuenta que todos los productos son importados y considerando estos tiempos de pandemia en donde todos los proveedores del exterior tienen inconvenientes con los cumplimientos con los vuelos, solicitamos con mucho respeto considerar plazo de entrega de 45 (cuarenta y cinco días) calendario</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2020
<p>Teniendo en cuenta los plazos del llamado la convocante solicita encarecidamente a los oferentes extremar medidas para dar cumplimiento a los plazos de entrega. Ya que los pagos se deberán realizar dentro del presente periodo fiscal. Favor ajustarse a lo establecido en el PBC.</p>		

### Consulta 3 - DOCUMENTALES PARA EVALUAR

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2020
<p>En el PBC, REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION - 9. CAPACIDAD TÉCNICA - 9.1. REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUAR EL PRESENTE CRITERIO, establece:</p> <p>Para Representante: Carta de Representación original o copia autenticada por escribanía emitida por el Fabricante debidamente legalizado</p> <p>Al respecto, solicitamos a la convocante que el documento legalizado sea omitido o que sea de carácter opcional para la presentación de oferta. Es importante considerar que por la situación actual por la que atraviesa la comunidad internacional a consecuencia de la pandemia ocasionado por el COVID-19, los trámites de legalización y/o apostillado vienen sufriendo importantes demoras, por lo que los fabricantes de las marcas no se comprometen con el cumplimiento en los plazos establecidos para la emisión de tales documentos.</p> <p>Lo solicitado encuentra sustento legal en el artículo 20° de la Ley 2051/03, específicamente: Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2020
<p>Favor verificar Adenda N°1.</p>		

## Consulta 4 - PLAN DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2020
<p>En el PBC, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y SUMINISTROS REQUERIDOS - 2. PLAN DE ENTREGA (BIENES), establece:</p> <p>el plazo para la entrega de los mismos es de 30 (treinta) días calendario a partir de la suscripción del contrato formalizado al proveedor.</p> <p>Al respecto, solicitamos respetuosamente que el plazo de entrega se extienda a por lo menos 60 DÍAS CALENDARIO A PARTIR DE LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO FORMALIZADO AL PROVEEDOR.</p> <p>Lo solicitado se cursa considerando que los productos requeridos dentro del presente llamado no son de producción nacional, y en consecuencia, los mismos deben ser necesariamente importados. Al respecto vale mencionar que, considerando la situación actual por la que atraviesa la comunidad internacional a consecuencia de la pandemia del Covid-19, los plazos de transporte, importación y trámites de despacho aduanero sufren un retraso considerable, por lo que el plazo de entrega establecido en la mencionada adenda resulta irrisorio y solo estaría beneficiando a oferentes que ya cuentan estos equipos de forma anticipada.</p> <p>Esta solicitud encuentra sustento legal en el artículo 20° de la Ley 2051/03, específicamente: Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes, esto se condice con el Principio de Igualdad y Libre competencia establecido en el inciso b) del artículo 4° de la mencionada Ley.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2020
<p>Teniendo en cuenta los plazos del llamado la convocante solicita encarecidamente a los oferentes extremar medidas para dar cumplimiento a los plazos de entrega. Ya que los pagos se deberán realizar dentro del presente periodo fiscal. Favor ajustarse a lo establecido en el PBC.</p>		